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令和８年２月定例教育委員会議録 

１．日  時    令和８年２月４日（水）午後２時００分  

２．場  所    泉佐野市役所4階 庁議室 

３．出席委員   教育長                   奥 真弥  

         教育長職務代理者              石崎 貴朗 

委 員                  谷口 朋 

委 員                  形部 博紀 

委 員                 角 竜一 

 

４．説明のために出席した職員の職、氏名 

教育部長                       南 幸代 

日本遺産推進担当理事                  中岡 勝 

読書活動推進担当理事          大引 要一 

学校給食担当理事            田中 伸宏 

泉州国際マラソン担当理事        山路 功三 

教育総務課長                           鍵埜 和弘 

教育総務課教育総務担当参事       山本 建志 

教育総務課教職員担当参事         宮本 勝久 

教育総務課施設整備担当参事       桝谷 忠数 

教育総務課夜間中学校担当参事      本道 篤志 

学校教育課長               長田 龍介 

学校教育課学校指導担当参事        辻本 武司 

学校教育課人権教育担当参事       渡辺 健吾 

生涯学習課読書活動推進担当参事     細矢 祥代 

青少年課長                  洞   義浩 

文化財保護課世界農業遺産担当参事    髙橋 和也 

（庶務係）教育総務課総務係長                   室  拓二 

 

5．本日の署名委員 委 員                                石崎 貴朗 
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議事日程 

   （報告事項）                     

報告第４号  教育委員会後援申請について 

報告第５号  教育委員会後援実施報告について 

報告第６号  令和８年度当初予算における新規事業等について（教育総務課） 

 

議案第３号  第二次泉佐野市教育振興基本計画について（教育総務課） 

議案第４号  教職員（管理職）の人事異動について（教育総務課） 

議案第５号  泉佐野市立学校給食センター調理員被服貸与規則の一部を改正する規則について 

（教育総務課） 

                                                 

   （午後２時００分開会） 

 

奥教育長 

   ただ今から令和８年２月の定例教育委員会議を開催します。 

本日の傍聴はございません。 

本日は甚野委員が欠席されておりますが、会議が成立しております。 

本日の会議録署名委員は石崎委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

それでは、本日の審議に入ります前に、１月定例教育委員会議の会議録についてご確認をお願い

いたします。委員の皆様で何かお気づきの点がありましたら、お願いいたします。 

   無いようでございますので、会議録の確認は終了させていただきます。恐れ入りますが、形部委

員は後ほど署名をお願いします。 

 

それでは本日の審議に入りたいと思います。 

はじめに報告第４号「教育委員会後援申請について」を議題といたします。報告をお願いします。 

 

鍵埜教育総務課長 

   教育長専決により教育委員会の後援名義使用を承認した事業について、報告資料４に基づいて説

明。 

新規１件、継続６件、計７件の事業内容について一括で報告。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

   上から３件目の「２０２５年度和歌山大学教育学部共同研究事業成果報告会」につきまして、補

足説明をいたします。泉南地区５市３町（岸和田市、貝塚市、泉佐野市、泉南市、阪南市、熊取町、

田尻町、岬町）の教育委員会は和歌山大学教育学部と包括連携協力に関する協定を締結しておりま

す。今回後援申請のあった成果報告会は本市が開催する SANO リンピックと日程が重なっておりま

すが、辻本参事が参加する予定でございます。 

   他にございませんか。 
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   無いようでございますので、以上で報告第４号を終わります。 

   次に、報告第５号「教育委員会後援実施報告について」を議題といたします。報告をお願いしま

す。 

 

鍵埜教育総務課長 

   報告第５号「教育委員会後援実施報告について」ご説明いたします。 

報告資料５「教育委員会後援実施報告一覧表」をご覧ください。 

報告件数は今回８件でこれらは以前に教育委員会で後援承認したものであり、実施報告というこ

とで、報告資料５をもって報告にかえさせていただきます。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

   無いようでございますので、以上で報告第５号を終わります。 

   次に、報告第６号「令和８年度当初予算における新規事業等について」を議題といたします。報

告をお願いします。 

 

鍵埜教育総務課長 

   報告第６号「令和８年度当初予算における新規事業等について」ご説明させていただきます。 

資料は報告資料６－１、６－２をご覧ください。 

令和８年度当初予算につきまして、この度、予算の内示があり、３月定例市議会に上程いたしま

す予算案がまとまりましたので、ご報告させていただきます。 

先ず、資料１から４ページの資料６－１でございますが、事業別予算の一覧表となっておりまし

て、教育委員会が所管する全事業について、それぞれの事業名、令和８年度の当初予算内示額、令

和７年度の予算額、前年度比較の増減額を千円単位で記載しております。 

こちらは、時間の都合上、説明を省略させていただきますので、後ほどご確認願います。 

次に、資料５ページ目からの、資料６－２をご覧ください。 

この資料につきましては、令和８年度において、新たに計上しておりますものと、前年度からの

継続事業のうち、特にご説明させていただくべきものを抜粋したものとなっております。 

こちらの方は、順にご説明させていただきます。 

１番から２８番は教育総務課所管の事業でございます。 

１．区分：新規 事業名：小学校管理運営事業 予算額：４０８万５千円 

学校図書館の利便性向上のため、電算システム再構築業務委託のための費用計上を行うもの

です。 

２．区分：新規 事業名：小学校管理運営事業 予算額：９千３８８万９千円 

小学校における校務支援システム及びネットワークに係る機器、設備等の更改事業のための

費用計上を行うものです。 

３．区分：新規 事業名：小学校管理運営事業 予算額：１千６０４万６千円 

今年度後半に運用を開始しました、学級運営費交付金に係る費用の計上を行うものです。 

４．区分：新規 事業名：中学校管理運営事業 予算額：１５１万５千円 
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１番と同じく、学校図書館の利便性向上のため、電算システム再構築業務委託のための費用

計上を行うものです。 

５．区分：新規 事業名：中学校管理運営事業 予算額：３千６１１万２千円 

２番と同じく、中学校における校務支援システム及びネットワークに係る機器、設備等の更

改事業のための費用計上を行うものです。 

６．区分：新規 事業名：中学校管理運営事業 予算額：７３万７千円 

中学校における採点支援システム導入に係る使用料を計上するものです。 

７．区分：新規 事業名：中学校管理運営事業 予算額：８７９万８千円 

３番と同じく、昨年度後半に運用を開始しました、学級運営費交付金に係る費用の計上を行

うものです。 

８．区分：継続 事業名：小学校施設管理事業 予算額：４４１万５千円 

小学校施設の維持管理にかかわる各種業務委託及び防犯カメラ借上のための費用計上を行う

ものです。 

９．区分：継続 事業名：中学校施設管理事業 予算額：１１６万２千円 

中学校施設の維持管理にかかる各種業務委託のための費用計上を行うものです。 

１０．区分：継続 事業名：小学校施設整備事業 予算額：４千６００万円 

施設設備の修繕、維持管理工事、遊具の点検業務などの費用計上を行うものです。 

１１．区分：新規 事業名：第二小学校整備事業 予算額：３千９００万円 

校舎の屋上防水改修工事を行うものです。 

１２．区分：新規 事業名：長南小学校整備事業 予算額：２千１００万円 

校舎の屋上防水改修工事を行うものです。 

１３．区分：継続 事業名：小学校図書室整備事業 予算額：９６万５千円 

     今年度増築工事を行った、佐野台小学校の図書室整備・学校図書館システムの導入業務委託

の費用計上を行うものです。 

１４．区分：継続 事業名：中学校施設整備事業 予算額：３千８００万円 

施設設備の修繕、維持管理工事、遊具の点検業務などの費用計上を行うものです。 

１５．区分：継続 事業名：佐野中学校整備事業 予算額：３千２０万円 

     家庭科室改修工事及び工事監理業務にかかる費用計上を行うものです。 

１６．区分：継続 事業名：給食事業 予算額：２億９千１２９万８千円 

     感染症対策として、小学校へのパンの個包装を行うとともに、給食費無償化、またオーガニ

ック給食への学校給食費の補助を引き続き行うものです。 

１７．区分：新規 事業名：給食事業 予算額：２億５千４５５万８千円 

     自校調理施設の建設及び開設に伴って発生する、物品や各種業務委託料について、費用計上

を行うものです。 

１８．区分：新規 事業名：給食センター施設管理事業 予算額：９千３７６万４千円 

     １７番と同じく、自校調理施設の建設及び開設に伴って発生する、光熱水費や各種業務委託

料について、費用計上を行うものです。 
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続いて１９番から２７番については、小学校給食における自校方式の調理施設整備事業にかかる

予算となっております。内容が多岐に渡っておりますので、事業名は省略の上、順に説明させてい

ただきます。 

１９．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：１４３万４千円 

     令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）分の消耗機材費を計上するものです。 

２０．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：５千５０万２千円 

  令和９年度に建設する３校（日新、長坂、佐野台）分の実施設計業務委託料です。 

２１．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：８２９万３千円 

     令和９年度に建設する３校（日新、長坂、佐野台）分の地質調査業務委託料です。 

２２．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：４千１０７万２千円 

 令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）分の工事監理業務委託料です。 

２３．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：１５万円 

     令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）分の校内通信ネットワーク整備業務委託

料です。 

２４．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：１８億１千１９０万４千円 

令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）分の施設建設工事費です。 

  ２５．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：５９３万３千円 

     令和９年度に建設する３校（日新、長坂、佐野台）分の文化財試掘工事費です。 

２６．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：２億５千７１０万９千円 

     令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）分の初度備品購入費です。 

２７．区分：新規 (事業名：学校給食自校方式施設整備事業) 予算額：３８４万９千円 

     令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）分の水道、下水道利用にかかる負担金で

す。 

２８．区分：継続 事業名：中学校給食事業 予算額：１億１千５５４万２千円 

     給食費無償化、またオーガニック給食への学校給食費の補助を引き続き行うものです。 

続いて、２９番から３９番は学校教育課所管の事業でございます。 

２９．区分：継続 事業名：学校行事事業 予算額：１６４万４千円 

     小学校における能楽公演鑑賞会の費用計上を行うものです。 

３０．区分：継続 事業名：泉佐野市の未来を創る教育事業 予算額：５５８万円 

     海外渡航業務委託料として、韓国の大邱市への修学旅行にかかる経費を予算計上するもので

す。 

３１．区分：継続 事業名：泉佐野市の未来を創る教育事業 予算額：１千４１０万円 

新入学準備給付金として、ランドセル等購入費用の助成を行うものです。 

３２．区分：継続 事業名：泉佐野市の未来を創る教育事業 予算額：２９９万５千円 

     海外渡航業務委託料として、中国重慶との友好交流にかかる経費を予算計上するものです。 

３３．区分：新規 事業名：奨学金貸付事業 予算額：３００万円 

     今年度から運用開始いたしました、給付型奨学金にかかる経費を予算計上するものです。 

３４．区分：継続 事業名：小学校教材整備事業 予算額：２４５万円 

     泉佐野市社会科副読本購入の経費を予算計上するものです。 
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３５．区分：継続 事業名：小学校教材整備事業 予算額：７５４万円 

     学習補助ソフトとして、「ラインズ e ライブラリアドバンス(AI デジタルドリル)」の使用料を

予算計上するものです。 

３６．区分：継続 事業名：青少年指導員事業 予算額：３５３万６千円 

     泉佐野市 PTA 連絡協議会補助金として、単位 PTA に対する補助の経費を予算計上するもの

です。 

３７．区分：継続 事業名：中学校教材整備事業 予算額：４９９万８千円 

     学習補助ソフトとして、「AI 英単語学習アプリ TiifaBase」の使用料を予算計上するものです。 

３８．区分：継続 事業名：小学校就学奨励事業 予算額：１千８７０万２千円 

     就学援助費補助金を拡充 (生保基準 2.22 倍→2.5 倍)し、必要経費を予算計上するものです。 

３９．区分：継続 事業名：中学校就学奨励事業 予算額：１千８７２万円 

     ３８番と同じく、就学援助費補助金を拡充 (生保基準 2.22 倍→2.5 倍)し、必要経費を予算計

上するものです。 

続いて、４０番から４７番は生涯学習課所管の事業でございます。 

４０．区分：新規 事業名：社会教育団体支援事業 予算額：２千９９万１千円 

     少年少女合唱団のデイリーシティとの国際交流事業にかかる経費を予算計上するものです。 

４１．区分：新規 事業名：社会教育事務事業 予算額：９万２千円 

     第６８回全国社会教育研究大会 大阪大会参加にかかる費用を予算計上するものです。 

４２．区分：新規 事業名：さの将棋まちば管理運営事業 予算額：１千１０万１千円 

     さの将棋まちばの運営にかかる経費を予算計上するものです。 

４３．区分：新規 事業名：生涯学習センター運営事業 予算額：２千２１０万４千円 

     第 11 期叡王戦５番勝負開催業務の委託料を予算計上するものです。 

４４．区分：新規 事業名：図書館管理運営事業 予算額：３１０万５千円 

     中央公民館自習スペース設置にかかる備品購入費を予算計上するものです。 

４５．区分：新規 事業名：佐野公民館整備事業 予算額：４００万円 

     佐野公民館のトイレ改修工事設計業務委託料を予算計上するものです。 

４６．区分：新規 事業名：長南公民館整備事業 予算額：２００万円 

     長南公民館のトイレ改修工事設計業務委託料を予算計上するものです。 

４７．区分：新規 事業名：さの将棋まちば整備事業 予算額：２千２０万円 

     さの将棋まちばの整備等に要する費用を予算計上するものです。 

続いて、４８番は青少年課所管の事業でございます。 

４８．区分：新規 事業名：青少年健全育成事業 予算額：４６２万８千円 

     青少年たちとの国際交流事業をふるさと創生課から引き継ぎ、事業に要する経費を予算計上

するものです。 

続いて、４９番から５１番はスポーツ推進課所管の事業でございます。 

４９．区分：新規 事業名：スポーツ振興事業 予算額：７５０万４千円 

     関空アイスアリーナの市民開放 DAY(4 回分)に要する費用を予算計上するものです。 

５０．区分：新規 事業名：スポーツ振興事業 予算額：１千万円 

     スポーツ交流事業に要する経費を予算計上するものです。 
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５１．区分：新規 事業名：スポーツ振興事業 予算額：１千万円 

     スポーツまちづくり推進補助金を予算計上するものです。 

最後に、５２番から５６番は文化財保護課所管の事業でございます。 

５２．区分：継続 事業名：史跡等保存事業 予算額：２８万６千円 

     ツーリズムエキスポジャパン（東京）出展にかかる経費を予算計上するものです。 

５３．区分：継続 事業名：文化財保存事業 予算額：３７６万２千円 

     モンゴルトゥブ県歴史・文化業務にかかる経費を予算計上するものです。 

５４．区分：継続 事業名：文化財施設管理事業 予算額：７万８千円 

     旧向井家住宅の指定管理にかかる費用を予算計上するものです。 

５５．区分：継続 事業名：史跡日根荘遺跡整備事業 予算額：２４７万９千円 

     史跡日根荘遺跡、新道出牛神の公有化にかかる費用を予算計上するものです。 

５６．区分：継続 事業名：重要文化財保存整備事業 予算額：２４７万９千円 

     土丸駐車場の公有化にかかる費用を予算計上するものです。 

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

ただいま、教育総務課から説明がありましたが、ご意見、ご質問等がありましたらお願いいたし

ます。 

 

石崎委員 

   ２３．学校給食自校方式施設整備事業の校内通信ネットワーク整備業務委託料につきまして、ど

のような費用でしょうか。 

 

田中学校給食担当理事 

   学校給食自校方式のために整備している新しい給食棟にネットワーク環境や電話線を整備するた

めの費用でございます。 

 

石崎委員 

   ４２．さの将棋まちば管理運営事業と４７．さの将棋まちば整備事業につきまして、「さの将棋ま

ちば」とはどのようなものでしょうか。 

 

大引読書活動推進担当理事 

   つばさ通り商店街活性化のために、泉佐野市がつばさ通り商店街の店舗を活用する取り組みのひ

とつで、将棋センターを整備するものです。北野呉服店様が元々は呉服店をされていた２階建ての

建物を丸ごとお借りしまして、１階には将棋盤を７卓設置し１４名の方が椅子に座って対局を自由

に楽しめる場所とし、２階は足つきの将棋盤を４卓設置し８名の方が正座で対局を自由に楽しめる

場所とします。計１１卓２２席となり、２２名の方が同時に対局をお楽しみいただける施設となり、

市内の方も市外の方もご利用いただけます。また、２階の奥のスペースでは、泉佐野市のご出身で、

現在も泉佐野市にご在住のプロ棋士である矢倉規広七段に将棋塾を自主運営していただく予定で、
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子どもも大人も将棋を習うことができる場所でもあります。令和８年 1 月 30 日に公益社団法人日本

将棋連盟と泉佐野市で「公益社団法人日本将棋連盟と泉佐野市との将棋文化の振興及び継承に係る

連携協力に関する協定」を締結しておりますので、そちらの関係で、この施設を整備しているとい

う側面もございます。 

 

奥教育長 

   泉佐野市が将棋のまちとしても栄えるようにということですね。 

   よろしいですか。他にございませんか。 

 

谷口委員 

   ３５．小学校教材整備事業の学習補助ソフト使用料につきまして、「ラインズｅライブラリ」とい

う学習補助ソフトは、誰を対象とした、どういった内容のものなのか教えていただければと思いま

す。 

 

辻本学校教育課学校指導担当参事 

   小学生を対象としたソフトであり、全小学校に導入する予定としております。 

 

谷口委員 

   コロナ過の際に導入されていた「スタディサプリ」と同様のものが、また導入されるということ

でしょうか。 

 

辻本学校教育課学校指導担当参事 

   以前導入していたスタディサプリと大きく異なるのは、ＡＩで、子ども一人ひとりに応じた問題

が提供されるという点です。コロナ過でスタディサプリを導入していた際は、ＧＩＧＡ端末を用い

て、教員が「本日はこの部分に取り組みなさい」と紙のドリル同様一律に指示した問題に子ども達

が取り組むという形で運用していました。近年、本市小学生の基礎学力が課題であるということ、

また子ども達一人ひとりに様々な学び方があるということから、個々に応じた個別最適な学びの実

現に向けて、AI が子ども一人ひとりに応じた問題を出すという特徴のある、こちらの製品の導入を

予定しております。 

 

奥教育長 

   長南小学校で実証実験をしていますね。 

 

辻本学校教育課学校指導担当参事 

   今年度、長南小学校で先行導入をしておりまして、教員はもちろん、子ども達からもかなり好評

を得ております。もっと活用が進めば、紙のドリルや、小テスト等を置き換えていけるのではない

かと期待しております。実証実験は、長南小学校で成果を得ておりますので、来年度はそれをもと

に、全校での導入を目指しております。 
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奥教育長 

   ラインズｅライブラリの対象は全学年ですね。教科はどうでしたか。 

 

辻本学校教育課学校指導担当参事 

   全教科を対象としております。 

 

奥教育長 

現在の家庭学習において、宿題は一律に出しているところが多数だと思いますが、こちらのソフ

トはそうではありません。AI をすべて信用できるかはわかりませんが、AI が見つけてくれたその子

一人ひとりの苦手な分野にしっかりと取り組むことができます。学校の授業でも、家庭でも活用で

きますので、こちらには期待しております。現在使用している計算ドリルや漢字ドリル等が全てな

くなるかどうかにつきましては、やはり書くことも大事だといわれておりますので、今後も継続し

て使用することになると思われます。今回のソフトはＩＣＴを使った効果的に用いることのできる

教材であるため、現在のドリル等と併用して活用していきたいと思っております。 

   よろしいですか。他にございませんか。 

 

谷口委員 

   ５０．スポーツ振興事業のスポーツ交流事業につきまして、どのような内容か教えてください。 

 

山路泉州国際マラソン担当理事 

   この事業は泉佐野市と特産品協定を締結している市町村と、何らかのスポーツの交流を行うもの

です。一昨年と昨年の８月に、韓国の少年少女サッカーチームや軟式野球のチームが泉佐野市を訪

れ、泉佐野市のサッカーチームや野球チームと南部公園にて交流をしました。これまで少年少女の

国際交流については国際交流推進事業として学校教育課や自治振興課に予算が計上されていました

が、来年度はスポーツ推進課にもスポーツ交流事業として計上されることになり、こちらの予算に

て今度は泉佐野市のサッカーチームが韓国を訪問する予定です。野球チームについては、指導者と

話をしておりますが、現状、訪問は難しいと考えております。また、今年度は９月補正予算にて泉

佐野市の高齢者がグラウンドゴルフ発祥の地である鳥取県湯梨浜町を訪問し、現地の高齢者と交流

しました。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

   無いようでございますので、以上で報告第６号を終わります。 

続いて議案審議にうつります。 

前回の教育委員会議で継続審議となっております、議案第３号「第二次泉佐野市教育振興基本計

画について」を議題といたします。説明をお願いします 
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鍵埜教育総務課長 

   それでは、継続審議となっております、議案第３号「第二次泉佐野市教育振興基本計画について」

ご説明させていただきます。 

本日は、前回の教育委員会議でご説明させていただきました、学識経験者及び教育に関する事務

の点検評価の評価員からのご意見を踏まえた修正点などにつきまして、ご説明をさせていただきま

すので、よろしくお願いいたします。 

なお、学識経験者及び教育に関する事務の点検評価の評価員からのご意見といたしましては、素

案について、表現や説明の修正についてご意見はあったものの、大きく修正や変更が必要な内容の

ご意見はございませんでしたことをご報告いたします。 

資料につきましては、「議案資料３-1 第二次泉佐野市教育振興基本計画について」「議案 3-2 教

育振興基本計画新旧対照表」をつけさせていただいております。今回は、主に前回より変更、更新、

修正した箇所について、ご説明いたしますのでよろしくお願いいたします。 

資料３-１をご覧ください。 

まず、資料２ページ目の目次ですが、「第４章 施策の展開」におきまして、５番目の項目として、

「日本の文化・伝統を継承します」を追加してございます。こちらにつきましては、後ほどご説明

をいたしますので、ここでは項目の追加のみご確認ください。 

続いて、ここからは資料 3-2 をご覧いただきたいと思います。 

3 ページ目の「第２章 本市の教育をめぐる現状と課題」の「１．人口、世帯数、園児、児童、生

徒数の推移」の「小・中学校の児童・生徒数の推移と推計」の 1 行目で年度の修正を行っておりま

す。 

続いて同じページの下段、「２．子どもたちの現状」の「学習・体力の状況や生活習慣等について」

の「学習」を「学力」に変更しております。以下 4 ページに続く学力面での説明におきまして、補

足を追加しております。 

5 ページ中段からの、「体力や運動習慣面」、また「児童生徒質問紙より」におきまして、記載のと

おり、説明につきまして表現を変更しております。 

続いて資料 9 ページの中段、「不登校児童・生徒について」では、資料の表記に合わせて、表現を

修正しております。 

少しページが飛びますが、資料 2１ページの「5．教育環境」の「○教育施設等の整備について」、

「☆学校図書館の状況」の 2 段落目で、表現の修正を行っております。 

続いて資料 23 ページ中段の「第３章 基本計画の理念と施策の基本方向」におきまして、誤字の

修正を行っております。 

資料 24 ページ中ほどの「2．施策の基本方向」の「○「主体的に学習に取り組む態度」の育成」

の 1 段落目で表現の修正を行い、資料 25 ページの 3 段落目では説明を追加しております。 

また、（1）では、「土曜授業の活用等」について表現を追加し、資料 26 ページ（4）では記載のと

おり説明・表現を変更しております。続く（5）といたしまして、「インクルーシブ教育システム」

にかかる項目を追加しております。追加に伴う項ずれにかかる項番号の変更を行うとともに、（6）

では、資料 27 ページで ICT 教育にかかるモラル教育などを追加し、続く（7）では表現を変更して

おります。資料 28 ページ（10）では、今後展開してまいります、「中学生部活動」にかかる内容に

変更をさせていただき、資料 29 ページ（15）では表現の変更をしております。 
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資料 31 ページ「○学校・家庭・地域の連携について」では、表現の変更を行い、（1）家庭の役割

では、文字の変更、資料 32 ページで表現の修正を行っております。（2）地域の役割につきましても、

記載のとおり表現を変更し、（3）学校の役割におきましても、資料 33 ページで表現の変更を行って

おります。 

資料 3６ページの「○スポーツ振興について」では、表現を変更しております。 

資料 37 ページの下段、「第 4 章 施策の展開」の「（1）学力・体力の向上を図ります」では、大

阪府の加配や教科担任制について、資料 38 ページでは体育専科について追加、表現を変更するとと

もに、資料 39 ページでも表現を変更しております。 

資料 42 ページの中段以降で、「（5）日本の文化・伝統を継承します」の項目を追加しております。

こちらにつきましては、令和 3 年の第一次計画の改定時及び、昨年 9 月の市議会における質問に対

応する項目でございまして、グローバル化する社会の中での文化・伝統の継承についての記載を追

加するものでございます。 

追加に伴う項ずれにかかる項番号の変更を行うとともに、資料 47 ページ「（8）生徒指導・教育相

談体制充実に努めます」では、不登校支援の取り組みや啓発について追加をしております。 

続きまして、資料 55 ページ「（15）放課後児童健全育成事業を推進します」では、指標の実績値

及び目標値について修正をしております。 

委員の皆さまにおかれましては、本日ご説明いたしました内容についてご確認いただくとともに、

ご意見等がございましたら、事務局までお寄せいただければと考えておりますので、よろしくお願

いいたします。今後につきましては、1 月 26 日より現在実施しておりますパブリックコメント、さ

らには今月 18 日に予定しております総合教育会議での協議を経まして、３月の成案を目指し、引き

続き作業を進めてまいりますので、委員及び関係の皆さまにおかれましては、何とぞご理解ご協力

を賜りますよう、よろしくお願い申し上げまして、議案の提案とさせていただきますので、よろし

くご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

 

奥教育長 

ただいま、教育総務課から説明がありましたが、ご意見、ご質問等がありましたらお願いいたし

ます。 

パブリックコメントについて、何か意見はありましたか。 

 

鍵埜教育総務課長 

   今のところ、ご意見は頂戴しておりません。 

 

奥教育長 

   学識経験者及び教育に関する事務の点検評価の評価員からのご意見について、大幅な変更が必要

なご指摘はありませんでしたね。 

 

鍵埜教育総務課長 

   その通りでございます。 
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奥教育長 

   今後も継続して審議になります。２月１８日の総合教育会議にて、市長と教育委員会の皆様とで

審議し、最終的に３月の教育委員会議にて策定する運びですね。 

   教育委員の皆様で、またご意見がございましたら、事務局の方へおっしゃっていただければと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

   他にございませんか。 

無いようでございますので、議案第３号の「第二次泉佐野市教育振興基本計画について」は、継

続審議という形で、３月の定例教育委員会においても議題といたしたいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

 

       （各委員 「異議なし」の発言あり） 

 

   ご異議ございませんので、本議案は、継続審議とさせていただきます。 

次に、議案第４号「教職員（管理職）の人事異動について」を議題といたします。 

人事案件につき、非公開が適当と考えますが、ご異議ありませんでしょうか。 

 

      （各委員「異議なし」の発言あり） 

 

ご異議がございませんので、本議案は非公開とさせていただき、後ほど議事を進めてまいります。 

次に、議案第５号「泉佐野市立学校給食センター調理員被服貸与規則の一部を改正する規則につ

いて」を議題といたします。説明をお願いします 

 

田中学校給食担当理事 

   それでは、案第５号「泉佐野市立学校給食センター調理員被服貸与規則の一部を改正する規則に

ついて」ご説明させていただきます。 

   議案資料５をご覧ください。 

   泉佐野市立学校給食センター調理員被服貸与規則の一部を改正する規則についてご審議いただき

ます。 

   泉佐野市立学校給食センター調理員被服貸与規則（平成６年泉佐野市教育委員会規則第８号）の

一部を次のように改正します。 

題名について、「泉佐野市学校給食調理施設職員被服等貸与規則」に改めます。 

第１条の見出しを「（趣旨）」に改め、同条中「本市の泉佐野市立学校給食センター」を「学校給

食調理施設」に、「調理員及び栄養士」を「職員」に、「ことを目的」を「もの」に改めます。 

別表（第６条関係）の資料に記載のとおりに改めます。 

この規則につきまして、ご承認いただければ、公布の日から施行いたします。 

議案資料５の２ページ目にございます新旧対照表をご覧ください。 

今回の改正につきまして、大きく３点に分けてご説明いたします。 

１点目、規則の題名を「泉佐野市学校給食調理施設職員被服等貸与規則」に変更することと、第

１条の「本市の泉佐野市立学校給食センター」を「学校給食調理施設」に改めることにつきまして
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説明いたします。現在、学校給食自校方式施設を整備中であり、最終的には小学校給食センターを

廃止することから、自校方式調理施設の稼働開始に先行して学校給食自校方式施設を含んだ意味合

いの「学校給食調理施設」という名称に改正させていただきたいと考えております。 

２点目、規則の題名を「泉佐野市学校給食調理施設職員被服等貸与規則」に変更することと、第

１条の「調理員及び栄養士」を「職員」に改めること、別表（第６条関係）の「調理員」の記載を

削除していることにつきまして説明いたします。現在、泉佐野市の職員として調理員を配置してお

らず、全て業務委託しております。こちらを委託ではなく職員として配置することは当面の間想定

できませんので、削除しております。学校給食センターができた当初は泉佐野市の職員として調理

員を配置しておりましたので、このような形で規則が制定されておりましたが、調理員が職員から

委託業者に代わっても規則が改正されておりませんでしたので、今回改正させていただきたいと考

えております。 

３点目、第１条の「調理員及び栄養士」を「職員」に改めることと、別表（第６条関係）の職員

の区分の「栄養士」の欄に「管理栄養士」を併せて記載するように改めることにつきまして説明い

たします。これまで管理栄養士を受験するためには栄養士の免許を有する必要がありましたが、令

和７年４月から管理栄養士の受験資格が緩和され、管理栄養士養成施設を卒業された方は、栄養士

の免許を有しなくても管理栄養士の受験を行うことができるようになりました。「栄養士」の記載だ

けでは、直接、管理栄養士の免許を得た方を含むことができなくなりましたので、追記する形で今

回改正させていただきたいと考えております。 

説明は簡単ですが以上です。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願いします。 

 

奥教育長 

ただいま、教育総務課から説明がありましたが、ご意見、ご質問等がありましたらお願いいたし

ます。 

備考欄が削除され、「上下」の記載がなくなりましたが、こちらについて説明してください。 

 

田中学校給食担当理事 

   市の職員で制服の貸与について規定がある他の職種と表記を合わせる形となっております。例え

ば、作業服の貸与がある部署で、上衣だけ貸与されることはなく、上下セットの制服であれば上下

セットで貸与される等、制服の形式に応じて貸与されます。敢えて記載を残す必要はございません

ので、他の改正と合わせてこちらも改正させていただきたいと考えております。 

 

奥教育長 

   他にございませんか。 

無いようでございますので、議案第５号「泉佐野市立学校給食センター調理員被服貸与規則の一

部を改正する規則について」は、原案どおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

       （各委員 「異議なし」の発言あり） 

 

   ご異議ございませんので、本議案は、原案どおり承認することに決定いたしました。 
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   続きましてその他で何かございますか。 

 

鍵埜教育総務課長 

   私の方から、２点お伝えさせていただきます。 

１点目、本日、机上に配布させていただいております来年度の教育委員会議日程につきまして、

令和８年４月から令和９年１月までの予定をお示しさせていただいております。今回配布している

資料に記載のない令和９年２月と３月の日程を記載した教育委員会議日程につきましては、令和８

年４月定例教育委員会議にて配布させていただきたいと考えております。またご予定について、よ

ろしくお願いいたします。 

   また、４月３日（金）に予定している令和８年 4 月定例教育委員会議につきまして、開始時間を

午後 1 時半とさせていただいております。年度替わりに伴う様々な会議等がございまして、時間を

変更しておりますので、ご注意をお願い申し上げます。 

   ２点目、先ほど第二次泉佐野市教育振興基本計画の説明にて申し上げました総合教育会議の次第

につきまして机上に配布させていただいております。こちらの方につきましてはその内容で会議を

進行させていただく旨を市長にもご説明をさせていただきましたので、皆様にもあらかじめお示し

させていただきます。資料等につきましては追って送付をいたしますのでよろしくお願いいたしま

す。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。 

   他にございませんか。 

 

谷口委員 

   令和８年１月１５日（木）に参加させていただきました泉佐野市小学生鑑賞事業の「未来へ響け！

オーケストラがひらく新しい音の扉」につきまして、今回、私の娘も参加させていただきました。

関西フィルハーモニー管弦楽団による演奏を鑑賞でき、このような文化的なものに触れる機会や、

本物に触れる機会を泉佐野市が事業として実施していただいていることに、非常に感謝しておりま

す。各家庭で文化的な体験を子ども達にさせるのは難しい点もあり、市や教育委員会の主催で、し

かも学校から体験の場に連れて行っていただけるこの事業を本当にありがたく思っておりますので、

引き続きよろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

   ありがとうございます。こちらの事業は継続しており、来年度も実施する予定です。しかしなが

ら、やはりご家庭でも子ども達に文化的なものに限らず、様々な形で多用な体験をさせていただく

ことも非常に大事ですから、そのようなことを常々発信していく必要があると思っております。体

験のすべてを行政によるものに頼るとなると、別の問題が発生すると思います。もちろん、今回の

鑑賞のような文化的なものや、本物に触れる機会は貴重な機会だと思っておりますが、費用のかか

る体験でなくても、様々な体験がありますので、ご家庭でそれらを子ども達に与えてあげることが

非常に大事だと考えております。現代の社会では、実体験を得る機会が非常に少なくなってきてお
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りますので、学校でも、ご家庭でもそのような体験を得る機会を増やしていきたいと思っておりま

す。 

   他にございませんか。 

   無いようですので、本日の委員会に付議されました議題はすべて終了いたしました。 

次回の３月の定例教育委員会議は令和８年３月５日木曜日、午後３時３０分から、市役所４階庁

議室で開催いたします。 

   それではこれをもって本日の会議は終了いたします。 

 

（午後３時００分閉会） 

 

   上記のとおり、本市教育委員会の会議の顛末に相違ないことを記すため、ここに署名する。 
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